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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos VINTE E SETE DIAS do mês de Fevereiro de dois mil e dezoito, às
19h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo Grubert, , Manoel
Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, César Nogueira, Alexandre Barros Leite,
Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack, bem como a
ausência da Verª Kátia Farias, devidamente justificada,  constatou-se haver número
legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretario foi lida a Ata
da reunião anterior 2108/18, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros.  A seguir
passou-se a leitura das proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:  Projeto de Lei nº 001/2018, que declara de
Utilidade Pública a AABB – Associação Atlética Banco do Brasil em Jardim/MS.
Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade e o Projeto
encaminhado as Comissões competentes. Indicação ao Prefeito 003/2018, INDICAMOS
ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço de
cascalhamento e patrolamento das Ruas das Vilas Panorama e Santa Luzia e
imediações, em regime de urgência, pois estão com enormes buracos, causando
transtornos no trânsito e colocando em risco a vida dos motoristas e demais pessoas
que passam e moram nas vias, bem como, a manutenção do sistema de iluminação
pública. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite e Ver. Fernando
Valério Ramos: Requerimento nº 001/2018, REQUEREMOS ao Diretor Administrativo e
Financeiro do Hospital Regional de Mato Grosso do Sul, senhor Josceli Roberto Gomes
Pereira, com cópias à secretária municipal de Saúde, senhora Marcelly Trindade Freitas,
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a possibilidade de promover a doação de 20 camas hospitalares ao Hospital Marechal
Rondon, em Jardim/MS, com objetivo de aumentar a capacidade de atendimento,
suprindo dessa maneira a necessidade da população que procuram aquela casa de
saúde.  A nossa justificativa para esta solicitação é pensando na saúde pública da
comunidade jardinense, ampliando assim o número de leitos disponíveis que atenderá
uma demanda maior às pessoas que procuram aquela Casa de Saúde.  Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicação nº 003/2018, INDICAMOS ao
Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, ouvido o Plenário na forma
regimental, com cópia ao prefeito de Porto Murtinho, senhor Derlei Delevatti, para que
acordem entendimento, buscando parcerias com o Governo do Estado, e seja feita a
construção de uma nova ponte sobre o Rio Perdido, pois a que ali existia foi levada
pelas águas, com o excesso de chuva nos últimos dias. Esta ponte fazia a divisa dos
municípios de Jardim e Porto Murtinho, na Fazenda Taboquinha, uma estrada vicinal
que entra na chamada “07 Placas” e dá acesso às regiões de Quatro Palanques e
Curvelo. Justificando a nossa indicação, afirmamos que a união destes dois municípios
propiciaria a construção de uma ponte de concreto, já que a grande quantidade de
chuva que caiu na região nos últimos dias, contribuiu para que a de madeira não
suportasse a cheia e fosse levada pelas águas. A extensão da antiga ponte era de 28
metros, e dava acessibilidade aos usuários, beneficiando dezenas de produtores rurais
todos os dias, a exemplo de proprietários de sítios, chácaras e fazendas.  Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria da Verª Lizete Bazzo: Requerimento nº 002/18, REQUEREMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente a
Superintendência do Banco do Brasil, para que o mesmo responda, por escrito, sobre
quais as providencias que serão tomadas quanto a nossa proposição feita em sessão do
dia 15 de Agosto de 2017, que trata sobre a acessibilidade a agência bancária de nossa
cidade. Contamos com o atendimento de nossa proposição e o apoio dos Nobres Pares.
De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 004/2018, INDICAMOS ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feita a sinalização
da entrada da Cohab Aeroporto, na rua que margeia o Aeroporto, construindo uma
rotatória para melhor sinalização, fluência do trânsito e evitar acidentes além de dar
melhor acessibilidade dos moradores, tanto para a entrada quanto para a saída do
bairro. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Daniel Semzack: Indicações nºs.
004, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja
feito serviço de tapa buraco na Rua Rondonópolis, Vila Angélica,  pois estão com
enormes buracos, causando transtornos no trânsito e colocando em risco a vida dos
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motoristas e demais pessoas que passam e moram ali. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares;  005, INDICAMOS
ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço de
retirada dos tachões da Rua Rondonópolis, onde havia uma lombada eletrônica, mais
precisamente em frente a Igreja Templo da Paz, pois em dias de cultos, os carros
estacionam nas laterais da Rua mencionada e com isso o trânsito fica prejudicado para
os outros motoristas transitarem pela Rua. Em oportuno solicitamos ao Sr. Prefeito que
determine a construção de um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, para reduzir a
velocidade desenvolvida pelos motoristas e motociclistas e para dar maior segurança
aos moradores. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares  e 006/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal,
ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, providências no sentido de que seja feito serviço de revisão no sistema
de iluminação pública da Rua  Jair Rossato, antiga rua do Contorno, pois há postes que
necessitam de verificação, e o local está escuro, propiciando a ação de vândalos.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos e matéria a
serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2018.
 
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
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Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
                      
 
 

Justificativa
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